Протокол 

общего собрания членов ТСЖ «Виктория»
от 17 июня 2012г.   







  г.-к. Анапа
Повестка дня:
1.Отчет председателя ТСЖ за 2011г.

2. Отчет ревизионной комиссии.

3.Утверждение сметы расходов на 2012г.

4. Утверждение положения о резервном фонде.

5.Разное.

Присутствовали: 

Всего зарегистрировались13 человек.

Присутствует на собрании 13  членов ТСЖ. Такое количество  присутствующих не дает возможности собранию принимать принципиальные решения.
По первому вопросу:
Гордиенко Т.П.  предложила провести письменное голосование по вопросам повестки дня, утвердив форму и содержание листа голосования, и, установив время голосования.

Решили: Провести собрание в заочной форме. Провести письменное голосование по вопросам  повестки дня. Назначить сроки для проведения письменного голосования с 20 июня по  25  июля 2012 года.

Председателю подготовить пакет документов для обеспечения необходимой информацией участников голосования.

Голосовали: «за»-  13 ,«против»-  нет , «воздержались»- нет .
Гордиенко Т.П. проинформировала  присутствующих о проделанной правлением работе (приложение 1), ответила на интересующие присутствующих вопросы. 

Замечания по работе правления: - Ширяев Г.С. выступил по вопросу расчета оплаты электроэнергии в местах общего пользования, обратился с просьбой о предоставлении подробного расчета электроэнергии в местах общего пользования относительно кВ. 41. 

Главный бухгалтер Законова Н.М. пояснила, что расчет тарифов на ОДН производится на основании постановлений 307,  354, решения общего собрания от 7 августа 2008г.: "Определить ежемесячные обязательные платежи (коммунальные платежи), производимые собственниками жилых и нежилых помещений в местах общего пользования ...  в размере фактической стоимости услуг по тарифам, действующим на момент потребления работ (услуг), в соответствии со счетами выставленными обслуживающими организациями по договорам на оказание услуг (выполнение работ), в зависимости от площади жилых и нежилых помещений в соответствии с данными технического паспорта."

 

В связи с этим в формуле расчета ОДН по электроэнергии в местах общего пользования используется площадь жилых и нежилых помещений.
Бочаров В.В.  высказал замечания по поводу уборки снега зимой.

Постановили: в лист голосования внести вопрос об оценке работы правления в следующей редакции: 

«Признать работу правления ТСЖ «Виктория»  2011 удовлетворительной».

Голосовали: «за»-  12  ,«против»- 0  , «воздержались»-  1 

По второму вопросу: 
Погребняк Л.И. зачитала акт проверки (приложение 2) ревизионной комиссией работы бухгалтерии и исполнения сметы расходов на 2011 год. 

Решили: в лист голосования внести вопрос  по результатам работы ревизионной комиссии в следующей редакции: «Утвердить отчет ревизионной комиссии за 2011г»
Голосовали:  «за»- 13 , «воздержались» -  0 , «против»-  0

По третьему вопросу:
Главный бухгалтер Законова Н.М. познакомила присутствующих на собрании с проектом сметы на 2012 год (приложение 3), которая составлена на основе сметы прошлого года.  

Решили: в лист голосования внести вопрос  в следующей редакции «Утвердить смету расходов на 2012г.»
Голосовали: «за»-  13 «против»- 0 , «воздержался»- 0

По четвертому вопросу:
Законова Н.М. пояснила присутствующим Положение о резервном фонде и пояснила способы его формирования.

Решили: в лист голосования внести вопрос  в следующей редакции «Утвердить положение о резервном фонде ТСЖ «Виктория». «Утвердить размер взноса для создания резервного фонда 1 рубль с квадратного метра площади помещений, находящихся в собственности.»

Голосовали: «за» - 12  «против» - 0, «воздержался» - 0.

Председатель правления





    Гордиенко Т.П.
